

Weitere Informationen

Anfrage vom 10.11.2025 11:36 Uhr

In der Datei "lv-los1" heißt es "Es ist vorgesehen, dass pro Behälterbestellung eine Liefermenge von 70 4-Rad-Behältern nicht unterschritten wird." Dieser Satz scheint von Los 2 übernommen worden zu sein. Wir bitten um Klarstellung mit welcher Stückzahl je Bestellung für Los 1 gerechnet werden kann.

Vielen Dank.

Antwort des Auftraggebers vom 10.11.2025 13:53 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

In der Datei „LV-Los1“ wurde versehentlich die Mindestliefermenge aus Los 2 übernommen. Für Los 1 gilt gemäß der ursprünglichen Leistungsbeschreibung eine Mindestliefermenge von 400 Stück 2-Rad-Behältern je Bestellung.
Die Angabe „70 4-Rad-Behälter“ wird entsprechend korrigiert. Das Leistungsverzeichnis wird angepasst.

Mit freundlichen Grüßen

Anfrage vom 05.11.2025 09:54 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

Los 3 - werden die Behälter vom AG per Gabelstapler auf die LKW verladen?

Los 1 - ist es möglich die Behälter in 10er Stapeln zu verladen?
Dies würde die Lieferkosten reduzieren, da mehr Behälter auf die LKW passen.

Vielen Dank vorab für Ihr Feedback.

Freundliche Grüße

Antwort des Auftraggebers vom 05.11.2025 10:30 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

zu Frage 1: Ja, die Verladung der Behälter erfolgt durch den Auftraggeber mittels Gabelstapler.

zu Frage 2: Eine Verladung der Behälter in 10er Stapeln ist aus organisatorischen Gründen leider nicht möglich. Das Handling vor Ort erlaubt ausschließlich eine Stapelung in 8er-Einheiten. Aufgrund der örtlichen Gegebenheiten (Zelthalle) wäre eine höhere Stapelung nicht praktikabel und könnte nicht sicher durchgeführt werden.

Mit freundlichen Grüßen

Information des Auftraggebers vom 03.11.2025 15:26 Uhr**Los 3 - Rückführung Altbehälter**

Hinweis:

Die Altbehälter werden vom Auftraggeber vor der Abholung entachst, um den Transport zu ermöglichen. Lediglich der unterste Behälter eines Stapels behält seine Achsen und Räder, um eine sichere Stapelung zu gewährleisten. Bitte berücksichtigen Sie dies bei Ihrer Kalkulation.

Mit freundlichen Grüßen

Information des Auftraggebers vom 03.11.2025 15:20 Uhr**Hinweis zur Preisgleitklausel (Los 3)**

Für dieses Los wird eine Preisgleitklausel eingeführt, um Preisänderungen nur bei nachhaltigen Kostenentwicklungen auf Basis transparenter Indizes zu ermöglichen und die Wirtschaftlichkeit für beide Vertragsparteien zu sichern.

Bitte tragen Sie im System die Gewichtung der einzelnen Preisbestandteile (Lohnkosten, Kraftstoffkosten, Materialkosten, Anteil ohne Veränderung) entsprechend ein und berücksichtigen Sie diese Regelung bei Ihrer Angebotskalkulation. Die vollständige Regelung zur Preisgleitung finden Sie in der Vergabe im Los 3 unter Preisgleitklausel.

Mit freundlichen Grüßen

Anfrage vom 30.10.2025 13:07 Uhr

Guten Tag,

um welche Behältergrößen handelt es sich bei Los 3?

Antwort des Auftraggebers vom 03.11.2025 10:11 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

im Rahmen des Loses 3 können Behälter unterschiedlicher Größen zum Einsatz kommen.

Die Größen bewegen sich im Bereich von 60 Litern bis 1.100 Litern.

Eine genaue Festlegung der konkret betroffenen Behältergrößen ist zum jetzigen Zeitpunkt nicht möglich.

Mit freundlichen Grüßen

Anfrage vom 30.10.2025 11:39 Uhr

Guten Tag,

besteht die Möglichkeit, dass die Müllgefäße mit einem Sattelzug abgeholt werden? Oder ist dies

nur im Container möglich?

Antwort des Auftraggebers vom 03.11.2025 10:08 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

für Los 3 ist die Abholung der Müllgefäße auch mittels Sattelzug möglich. Eine Beschränkung auf die Abholung in Containern besteht nicht.

Mit freundlichen Grüßen
